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つくば市議会6角 定例会 (6月 1日～21日 )が 終了しました。

馨調査繕側委員会懃麿ヘ
議会最終日、いきなり 「広域合併等調査特別委員会設置の動議Jが 議員提案

されました。提案者からは、「将来のつ<ば 市を見据えて、県南地域の市町村

合併について市議会独自の立場から調査研究を行うJと の目的で設置するとの

説明がありました。

最終国に出された議案は委員会審議を省皓し、即亥」、質疑 ,討論を経て議決

されます。「結果として何を機をうこしてしヽるの紳 ?J'こ れ孝での含倍の篠証

も含め議議するのか ?Jむ じ提案書への質闘が相次ざました。

しかし、提案者から明確な回答や議論内容については述べられす、委員会の

設置期間も未定とのことで、委員会予算も提示されない状況でした。つくば 市
民ネットワークは、議論も尾通じも容BB醸む提案に勝慶熊できじll中じいう理由む

反対しきじ落。

結果は費成多数で設置1よ可決されましたが、今後、つくば

市民ネットワークは、きずこれきでの合鶴ほつゆ1て横証を充分

に行い、広城達犠のあ印おや、la■都市民ほ&っ てぶ`lさい形

むのお1害売翁ほ簿轟し、広域合併について慎重に結論を出す

よう求めていきます。

また、今回のように、最終日に突然提案し、議論不十倉な

まま議決に持ち込まれる事が続いています。この議会運営に

は、六いに問題があります。琵翁む簿輸かできる議会選餞を

めぜし、議会強再に取じよ観み書書。

鞭 慈うゴ会～ぜ務潜量じほど廿イ″rL～
習鳥習め目 餓 ・翻 『0～, 2時 呂韓強轟

市議会議員の永井悦子と瀬戸裕美子を交え、身近なまらの問題に

ついて情報交換や話 し合いをします。

今回はつくば市リサイクル推進課の職員を招き、資源ごみや分月J
について話を聞き、ごみ減塁のために何ができるか話し合います。
どなたでも参力0できます。
お間い合わせは事務所 (T e l & F a x 8  5  9 - 0 2 6 4 )まで。

合併のメリット
デメリット?



6同帝欝会『申搬関闘』で曜翻し危項固

☆ 今 議会の一般質問など詳しい内容は7月 中旬配布の 「つくば 市民ネットワークロ言第11号 J
掲載します。ご希望の方はつくば白市民ネットワーク事務局(■L850-0264)ま でご連絡ください。

今議会で 「つく麟お景観桑翻」郡閣熱越軽書鰺簿。この条例は 「良
好な景観の形成促進」を目的とし緑豊かな田園都市つくばの景観をど
うやつて守 り育てていくかを方向付ける重要な条例です。景親の形成
は、暮らしの根幹である居住環境と密着 しており、良好な景観を作る
のは 「行政だけ」ではなく、つくばに暮らす企業 。地権者も含め 「市
民」自身が関わ り作る一という自覚が不可欠です。

今回の条例棄に勝講晨臨翻の縄蕊韓 r進域の市農場奪癒載る景観臨
議会設麿」が輔泰き統召&l書笹れ。景観行政団体に名乗 りを上げてい
るにもかかわらず、市が積極的に市民の声を集め作り上〔ずるという意
気込みは感 じられません。

そこで、つくば 1市民ネットワークrよ「希簾逮籐Jゃ 「蒋轟事事鵠韻極
の憲島☆擦や等轡の鶴会の線鱒、適瞬犠購轟鍵強館盟ある」桑彊密島8
鬼る修正韓を撮襲 しました。討論で十ま、「上位法である景観法でカバ
ーできるので明記する必要はないJな どの意見もあり、軽癒警都ら、
修匿襲簿賛蔵壊畿で容撫されてしまいました。

今後は、現在作成中の最観計画臨講最臨鶴都盛鋼遜春鞄らぶう
つく麟輔へ働きか船電け'議議載 ヨ
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継続審査中の 『病院建設 (島名軸区内)に反対する』請願は目き続き、閉会中の継続審査になりました。


